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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 
 

Ο Υφυπουργός Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας Κώστας 

Κατσαφάδος στην εκπομπή « Η επόμενη Μέρα» με τον Σεραφείμ Κοτρώτσο 

στο ACTION 24 

 

Πέμπτη 27 Μαρτίου 2025 

 

Ο Υφυπουργός Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας Κώστας Κατσαφάδος χτες, 

Τετάρτη 26 Μαρτίου, στην εκπομπή του ACTION 24 «Η επόμενη Μέρα» με τον Σεραφείμ 

Κοτρώτσο, αναφέρθηκε στην πορεία της οικονομίας, στην αύξηση του κατώτατου μισθού και 

στα συνθήματα που ακούστηκαν στη παρέλαση.  

Ο Υφυπουργός σημείωσε ότι, «Σε συνθήκες δύσκολες, με υγειονομική κρίση, ενεργειακή – 

οικονομική κρίση, παγκόσμια ύφεση της οικονομίας, ο Πρωθυπουργός ανακοίνωσε την 

πέμπτη συνεχόμενη αύξηση του κατώτατου μισθού. Αρκεί ; Το είπε ο ίδιος ο Πρωθυπουργός. 

Για το λόγο αυτό έρχεται μια σειρά άλλων μέτρων τα οποία μπορούν να δώσουν μια 

μεγαλύτερη ανάσα στην ελληνική οικογένεια. Θα πρέπει να αναφέρουμε ότι, το πρωτογενές 

αποτέλεσμα διαμορφώθηκε στα 2,8 δισ. ευρώ, έναντι στόχου για πρωτογενές πλεόνασμα 

2,029 δισ. ευρώ το διάστημα Ιανουαρίου - Φεβρουαρίου του 2025. Για το ίδιο διάστημα τα 
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φορολογικά έσοδα εμφανίζονται αυξημένα κατά 506 εκατ. ευρώ ή 4,4% έναντι του στόχου. 

Όλα αυτά σηματοδοτούν για ακόμα μία φορά την πρόθεση της Κυβέρνησης να επιστρέψουν 

σταδιακά στην κοινωνία ένα μερίδιο της συλλογικής μας ανάπτυξης». 

Για τα συνθήματα που ακούστηκαν στην στρατιωτική παρέλαση για την 25η Μαρτίου ο 

Υφυπουργός τόνισε ότι, « Η ισχύς, η εθνική ισχύς, αποτυπώνεται με τον καλύτερο δυνατό 

τρόπο στην πράξη και έχει αποτυπωθεί αυτά τα έξι χρόνια με τις κινήσεις που έχει κάνει η 

Κυβέρνηση. Δεν νομίζω ότι έχει νόημα, αξία, να πούμε κάτι παραπάνω για το περιστατικό. Τα 

συνθήματα δεν προσέφεραν στην ενδυνάμωση της ισχύος. Αντιθέτως, σήμερα που μιλάμε, η 

ισχύς μιας χώρας μετριέται από τις στρατιωτικές δυνάμεις, τις διπλωματικές σχέσεις και την 

οικονομία μας». 
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